

Table with columns: № п/п, Наименование выигрыша (приза), Стоимость за единицу, Кол-во призов, Итого с НДС, бел. руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ. Organizational info, Terms of sale, Description of goods, Auction details, Location, Terms of receipt, Terms of payment, Terms of execution.



ПРАДЧУВАННЕ ГРАМАДЗЯНСКАЙ ВАЙНЫ

Што чакае Ліван?

Роўна месяц мінуў пасля выбуху, які прагмеў у Бейруце увечары 4 жніўня. Яго ахвярамі сталі звыш 170 чалавек...

проблем. Паступова павялічваўся ўплыў «Хезбала» — шыцкай ваенізаванай групы, якая падтрымліваецца Тэгеранам.

БЕЗ ХЛЕБА І СВАТЛА Яшчэ да трагедыі ў порце ліванскія ўлады ўвёлі рэжым «грамадзянскай мабілізацыі»...

12. Место, дата, время и порядок проведения розыгрыша призового фонда, в том числе порядок определения победителей.

12.1. Розыгрыш призов проводится 09 октября 2020 г. по адресу: г. Минск, ул. Калиновского, 126 (Park Hall). 12.2. Розыгрыш осуществляется с помощью 1 урны...

Table with columns: Сроки и порядок приема заявок, Место нахождения предмета торгов, Сроки и порядок проведения торгов, Порядок заключения договора.

СТАЎКА НА... ГАСТАРБАЙТАРАЎ

Ліванская эканаміка доўгі час лічылася ўзроам для большасці суседзяў. Нездарма гэтую краіну раней нярэдка называлі «блізкаўсходняй Швейцаріяй».

Да канца 2018-га дзяржаўны доўг Лівана дасягнуў \$90 млрд., што, па ацэнцы Сусветнага банка, складае 151% ад ВУП краіны.

Кіраўніцтва ААН папярэдзіла, што ў Ліване можа пацаць сур'ёзна гуманітарны крызіс. Краіна і без таго перажывала сур'ёзны эканамічны спад...



Гісторыя поспеху Ліван шмат у чым абавязаны сваёй сацыяльнай структуры. У адрозненне ад іншых арабскіх краін прадстаўнікі разнастайных хрысціянскіх канфесій у краіне складаюць не сціпую меншасць...

У сакавіку 2020-га Бейрут абвіў дэфолт. Як сказала vedomosti.ru старшы навуковы супрацоўнік цэнтра арабскіх і ісламскіх даследаванняў Інстытута ўсходназнаўства РАН Святлана Бабяноква...

ра былі адкладзеныя некалькі гадоў таму з-за адсутнасці фінансавання, паведаміла Reuters. Паводле інфармацыі WFP, Ліван імпартаваў 85 працэнтаў прадуктаў харчавання.

13. Срок и способ информирования победителей. Table with columns: Срок информирования о выигрыше, Способ информирования о выигрыше.

ТЕХНОБАНК. Открытое акционерное общество. 220002, г. Минск, ул. Кропоткина, 44. License information and contact details.

14. Место, порядок и срок выдачи выигрышей. 14.1. Доставка призов осуществляется в сроки, указанные в следующей таблице: Table with columns: Срок доставки приза, Резервному Победителю.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА. Государственное предприятие «Минский областной центр инвестиций и приватизации» (организатор аукциона) по поручению ОАО «Белслуч» (продавец) проводит открытый аукцион ПО ПРОДАЖЕ ОДНИМ ЛОТОМ ДОМА МЕХАНИЗАТОРА...

Яшчэ ў перыяд валадарства Атаманскай імперыі ліванцы-хрысціяне масава эмігравалі ў ЗША, Латвію, Канаду, Амерыку і Еўропу, утварыўшы там згуртаваны і вельмі паспяховаю ў бізнэсе дыяспору.

Такога магутнага рэзерву краіне хапіла надоўга. Аднак у 2010-я гады эканамічны рост стаў рэзка запавольвацца. Тут сваю ролю адыграла адрэз некалькі фактараў. Па-першае, пасля крызісу 2008-га інвестыцыі сталі менш інтэнсіўныя, што было звязана з нежаданым брань на сьцебы рызыкi ў нестабільнай абстаноўцы.

СУМНЫ ЮБЛЕЙ Днямі Ліван адзначае 100-гадовы юбілей. Пасля распаду Атаманскай імперыі ў выніку Першай сусветнай вайны ён быў абвешчаны асобнай дзяржавай, тут жа перададзены пад кіраванне Францыі па мандаце Лігі Нацый...

Кваліфікаванцыя ліванскія работнікі працуюць у Саудаўскай Аравіі, ААЭ, Катары і іншых нафтахавых дзяржавах. Іх уплыў на эканоміку Лівана быў вельмі значным. Аб'ём перавадаў эмігрантаў адзін час складаў чвэрць ВУП — удвая больш за ўсе прамыя замежныя інвестыцыі.

Паводле асобных ацэнак, Лівану толькі на барацьбу са старымі эканамічнымі праблемамі патрабуецца каля \$93 млрд. «Лівану зараз чужа, вельмі чужа, наступствы проста катастрофічныя. Саудаўская Аравія можа даць грашовыя сродкі на аднаўленне Бейрута пасля выбуху, калі гэты быў тэхнагенная катастрофа.

Прэзідэнт Лівана Мішель Аун за некалькі гады з пачатку вяртання ў выніку Першай сусветнай вайны ён быў абвешчаны асобнай дзяржавай, тут жа перададзены пад кіраванне Францыі па мандаце Лігі Нацый, а рэальную незалежнасць здабываў у 1943-м. У сувязі з гэтым у Бейрут прыбыў кіраўнік колішняй кіруючай дзяржавы Эмануэль Макрон. Дарчы, гэтак жа другі яго візіт у гэтую краіну пасля выбуху.

ПЯРЭСТЫ СКЛАД Ліван — адзіная дзяржава ў свеце, дзе дасюль улада афіцыйна фарміруецца па рэлігійным прынецпы. Па канстытуцыйні прэзідэнтам можа быць толькі хрысціянін-мараніт, прэм'ер-міністрам — мусульманін-суніт, а спікерам парламента — мусульманін-шыіт.

У апошнія некалькі гадоў Ліван сутыкнуўся з шэрагам эканамічных і палітычных праблем. Паступова павялічваўся ўплыў «Хезбала» — шыцкай ваенізаванай групы, якая падтрымліваецца Тэгеранам.

Гонка за аднаўленне порта Бейрута, канкурэнцыя ў гуманітарных пастаўках, а таксама бітва за тое, хто выцягне эканоміку краіны з ямы, могуць прывесці да ўзыходжання новых глабальных гігантаў на Блізкім Усходзе і ва Усходнім Міжземнамор'і.

15. Название печатного средства массовой информации, в котором будут опубликованы результаты проведения Рекламенной игры, а также сроки их опубликования. 15.1. Правила Рекламенной игры подлежат публикации в газете «Звезда» до начала Рекламенной игры. 15.2. Результаты розыгрыша Рекламенной игры подлежат публикации в газете «Звезда» не позднее 18 ноября 2020 г.

ОАО «КЛИМОВИЧСКИЙ ЛИКЕРО-ВОДНОЧНЫЙ ЗАВОД» сообщает, что 23.09.2020 года СТОЯТСЯ ЭЛЕКТРОННЫЕ ТОРГИ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА: бутылка из бесцветного стекла (1,75 л), расположенная по адресу: Могилевская обл., г. Климовичи.

УП «Белконфискат» объявляет о проведении электронных торгов 23.09.2020 г. по продаже имущества Дятковского И.А. легковой автомобиль «Пежо 207», 2007 г. в. начальной стоимостью 4 200 рублей.



Зачар БУРАК. ра былі адкладзеныя некалькі гадоў таму з-за адсутнасці фінансавання, паведаміла Reuters. Паводле інфармацыі WFP, Ліван імпартаваў 85 працэнтаў прадуктаў харчавання.